
PLANZICHT SCHAAL 1/200

DOORSNEDE A-A SCHAAL 1/50

Trap AS 10
DOORSNEDE B-B SCHAAL 1/50

Trap AS 10

DOORSNEDE C-C SCHAAL 1/50

DOORSNEDE E-E SCHAAL 1/50

DETAIL 1 SCHAAL 1/10

DETAIL BEVESTIGING SCHAAL 1/5

DETAIL 2 SCHAAL 1/10

DETAIL 3 SCHAAL 1/10

DETAIL 6 SCHAAL 1/10

DETAIL 4 SCHAAL 1/10

Grendel

DOORSNEDE D-D SCHAAL 1/10

Dubbele poort

DETAIL 7 SCHAAL 1/10

 SCHAAL 1/10DETAIL 7

DETAIL 5 SCHAAL 1/10

DETAIL 5 SCHAAL 1/10

DETAIL 5.1 SCHAAL 1/10

DETAIL 5.1 SCHAAL 1/10

DOORSNEDE F-F SCHAAL 1/50

Trap AS 10 - positie van de beugels van de handgreep

DETAIL 2.1 SCHAAL 1/10

A

AB

B

C

C

E

E

DETAIL 1

DETAIL 2

Bout M 10 x 90 - THVZ - KW. 8.8 - DIN 9311

Sluitring M10 - THVZ - DIN125A
2

Veerring M10 - THVZ - DIN1271

Moer M10 - THVZ - DIN934

1

Moer M12 - THVZ - DIN934

1

Veerring M12 - THVZ - DIN127
1

Sluitring M12 - THVZ - DIN125A1

Ankerstang M12x160 - THVZ1

Lijmpatroon VDP M12 - Bbtec1

DETAIL 3

Bout M 10 x 90 - THVZ - KW. 8.8 - DIN 931
1

Sluitring M10 - THVZ - DIN125A2

Veerring M10 - THVZ - DIN1271

Moer M10 - THVZ - DIN934

1

DETAIL 6

Tapbout M10x30 - THVZ - DIN 9331

Veerring M10 - THVZ - DIN127
1

Carrosseriering M10 - nylon - DIN9021
1

Carrosseriering M10 - THVZ - DIN90211

Moer M10 - THVZ - DIN934

1

Veerring M10 - THVZ - DIN1271

Carrosseriering M10 - THVZ - DIN9021
1

Carrosseriering M10 - nylon - DIN90211

Ankerstang M10x130 - THVZ1

HIT HY-200A - injectiemortel - Hilti
1

DETAIL 4

D D

DETAIL 7

DETAIL 7 DETAIL 7

DETAIL 5

DETAIL 5.1

Sluitring M8 - nylon - DIN125A
1

Houtdraadschroef M8x50 - RVS A4 - DIN 571
1

Sluitring M8 - THVZ - DIN125A1

Moer M16 - THVZ - DIN934
1

Veerring M16 - THVZ - DIN1271

Sluitring M16 - THVZ - DIN125A
1

Ankerstang M16x210 - THVZ
1

Lijmpatroon VDP M16 - Bbtec1

DETAIL 2.1

MATERIALEN

- Staalkwaliteit: S235JR

- Staalkwaliteit ankers: staal 8.8

- Staalkwaliteit bouten, moeren en rondsels: staal 8.8

- Lassen: a=4mm tenzij anders vermeld

- Staalnetten : 50x50x4, verzinkt

 

BEHANDELING

STRUCTUUR:

- Thermisch verzinkt volgens NBN-EN-ISO 1461:2009

HANDGREPEN UIT BUIS EN PLAT 50x10:

- Thermisch verzinkt volgens NBN-EN-ISO 1461:2009

- Poedercoaten: kleur RAL 9010 (zuiverwit)

    1ste laag primer époxy laagdikte 40 à 60 µm

    2de laag polyester laagdikte 60 à 80 µm

ve-DR-24092-0502 D omheining vluchttrap As 10.idw

Datum

Formaat: 1260x594

Index
Omschrijving

Ref.:Get.: GDG

Plannr.: 

Onderwerp:

Algemene aannemer:

Locatie:

ve-DR-24092-0502

Omheining vluchttrap As 10

Planzicht, doorsnedes en details

Eerste uitgave

21/05/2015

0

Industrie West-Grijpen, Walstraat 9, 3300 TIENEN  Tel : (+32) (0) 16/49.01.01

Fax : (+32) (0) 16/48.81.96



A

03/07/2015 Aanpassing volgens opmerkingen mail DE NUL dd 11/06/2015

27/08/2015

B

Aanpassing Niveau waarde van de funderingsplaat

Aanpassing volgens opmerkingen mail DE NUL dd 10/09/2015

C

30/09/2015

09/10/2015

D

Aanpassing volgens opmerkingen mail DE NUL dd 05/10/2015

070605
04

030201

F

07'

E
D

A
B

C

09'08'05''05'01' 1009
08

B50

B49B48

B47

B46

B45

B44B43B42B40

B39

B38

B37

B36B35

B33B32

B31

B29

B28B27

B26

B25

B24

B23

B22

B21

K1

K2

K3

K4

K5

K6

K7

K8

K9

K10

K11

K12

K13

K14

K15

K16

K17

K18

K19

K20

K21

K22

K23

K24

K25

W1

W
2

W
3

W4

W
5

W
6

B20

B19B18

B

1

7

B16

B15

B14

B13B12B11

B10

B9B8

B7B6

B5B4

B3B2

B1

VB1

H
E
B
2
8
0
 
L
=
2
5
2
0
m
m

H
E
B
2
8
0
 
L
=
3
6
4
0
m
m

H
E
B
2
8
0
 
L
=
4
3
6
0
m
m

B41

B84

B83

B
8
2

B

8

1

K42

K41

K40

B
8
0

B
3
0

H
E
B
2
0
0
 
L
=
2
3
0
0
m
m

B56B

B55B

B54B

B53DB53CB53B

B
7
9

B
7
8

B
7
7
B

B
7
7
A

B
7
6

B
7
4

B
7
3

B
7
2
B

B
7
2
A

B
7
1

B
7
0

B
6
9

B
6
8

B
6
7

B
6
6

B
6
5

B
6
4
B

B
6
4
A

B
6
3

B
6
2
B

B
6
2
A

B
6
1
B

B
6
1
A

B
6
0

B
5
9

B
5
8
C

B
5
8
B

B
5
8
A

B
5
7

B56A

B55A

B54A

B53A

B52

B51

FP1

H
E
B
1
8
0

H
E
B
1
8
0

H
E
B
1
8
0

H
E
B
1
8
0

FP2

b
1
0

b
1
0

a
1
0

a
2
0

a
2
0

a
1
0

b
2
0

e
1
0

e
1
0

d
1
0

d
1
0

c
1
0

c
1
0

b
2
0

ABC

FP2

ABC

FP2

ABC

0
9
'

1
0

F
P
2

Buiten

Binnen

B
i
n
n
e
n
m
u
u
r

ABC

FP2

BuBaO / BuSO De Triangel Lovendegem

Molendreef 16

9220 Lovendegem

Oost-Vlaanderen

JAN DE NUL N.V.

ONDERNEMINGEN 

Website :
E-mail :

9300 AALST
POSTADRES : POSTBUS 40
9308 HOFSTADE - AALST
TRAGEL 23

FAX :
TEL. :

+32 53 78 17 60
+32 53 73 15 11

+32 53 77 28 55

www.jandenul.com
info@jandenul.com

2
5
0

1
0
5
0

2
5
0

9
5
0

1
0
5
0

910

Vast deel940

1060

Vast deel940

2060

Vast deel940

2060

Vast deel

1950

Vast deel

2
3
7
8

5
1
6
8

10860

8
0
0

279

3

4

3

8

1607

3

7

8

2

734

70
950 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 850

8
0
0

2
5
0

1
0
5
0

79 1870 80

10

1
5
0

1
0
5
5

1
0
5
5

1
5
0

2
3
5
0

1
8
3
0

3
3
0
4

30 120 30

3
5

3
5

180

7
0

1
6
5

4
5

3
5

2
0
0

K 60x60x4

PL 70x10 lg.180

K 60x60x4

Draadnet 50x50x4

PL 60x5

2
0

6
0

2
0

Draadnet 50x50x4

L 70x70x7

40

L 70x70x7 lg.100

4
2

K 60x60x4

K 60x60x4

PL 60x5

PL 50x5

K 60x60x4

1
5

4
0
7
5

1
3
0
5

5 50 5

2
5
0

80

6
4

2
3

2
5
0

2
3

60

B 48,3x3,25

VR 10

PL 50x10 lg.300

B 48,3x3,25

VR 10

PL 50x10

K 60x60x4

K 60x60x4

930 10 930

79 1870 80

172

92 60

K 60x60x4

Draadnet 50x50x4

PL 60x5

K 100x100x5

zie plan ve-DR-24092-0102

stalen struktuur ter onsersteuning van de trappen

Locinox GMBU16-2 - THVZ

Omkeerbaar inbouwslot voor profielen van 50 tot 80mm

met cilinderslot en deurkrukken

1
2
0
0

2
4
6
0

8
1
8

(
)

2240 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 850 100

11190

370

2
3
7
1

7
3

102

400

Voeg

5
0

4
7
2
8

3
9
0

-50 -50

-440

-440 -440

5
0

2
4
1
0

490

40

+2300

1
4
0

1
1
0
5
0

2
5
0

300

300

80

606035

18

80

B 48,3x3,25

18502000100020001910

370

+0

-440

8
1
1

1
6
8
1

2
4
9
1

3
5
8
1

4
3
3
9

+2300

1
9
1

(
)

Grondgrendel Locinox type VSF-THVZ

3
9
0

9
0
5
0

1
0
5
0

1
0
5
0

3
0
0

25 25

100

PL 50x10

VR 10

-50

Leien

1
2
0

2
5
0

b
e
t
o
n
:
 

2
0

2
0

4
2

1
6
0

4
8

L 70x70x7 lg.160


